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Vakantiepret begint met Aquanaut

Aquanaut Yachtcharter = veilig huren!

Sneek

Vakantie met een Aquanaut motorjacht in Friesland is een unieke
belevenis. Reeds bij aankomst in onze jachthaven begint het zor-
geloze gevoel dat hoort bij een vakantie in de natuur.  Ter plaatse
wacht u een vriendelijke ontvangst, een veilige parkeerplaats voor
uw auto en een Aquanaut motorjacht dat gedurende uw vakantie
echt alleen van u is. Vrijheid op het water is verzekerd, want uw
drijvende bungalow biedt u geheel nieuwe perspectieven. Geniet
van deze vrijheid en ontdek de mooiste plekjes. Het Friese land-
schap ligt rustig en evenwichtig achter de dijken, met mooie oude
boerderijen en ongekende hoogtepunten in de eeuwenoude
Hanzesteden. 

Friesland heeft een wateroppervlakte van ca. 11.000 ha. en meer
dan 17 meren, die alle met elkaar verbonden zijn door talloze
grote en kleine kanalen. Een watersportgebied met onbegrensde
mogelijkheden, een karakteristieke natuur, gezonde lucht en
prachtig water om naar hartelust te zwemmen en te vissen.

Alle meren hebben dezelfde waterstand, dus sluizen zijn overbo-
dig. Bruggen zijn praktisch allemaal beweegbaar of hoog genoeg
om met uw Aquanaut onderdoor te varen. De diepte van het
water varieert van 0,75 tot 2,50 meter; deze diepte staat duide-
lijk vermeld op de goed leesbare waterkaart. 

Afmeren is bijna overal mogelijk. Steigers en meerpalen bevinden
zich in alle dorpen en steden, en talloze mooie oevers en eiland-
jes nodigen uit tot een lange of korte verpozing. In de water-
sportcentra bevinden zich vele jachthavens, voorzien van alle
komfort zoals douches, wasserettes etc., maar ook van tanksta-
tions en wateraansluitingen.  Als de ‘boordvrouwe’ zelf eens geen
zin heeft om te koken vindt u altijd wel restaurants en bistro’s in
de omgeving. 

Friesland is het mooist vanaf het water en Aquanaut biedt u de
mogelijkheid deze unieke provincie te beleven!

Een Aquanaut is een veilig en vertrouwd schip. Dat garanderen
niet alleen wij van Aquanaut Yachtcharter. Wij zijn aangesloten bij

een aantal gerenommeerde instanties die
de veiligheid van onze schepen controleert.
Op het punt veiligheid van het schip
controleert de ANWB of wij voldoen
aan de strenge normen om ons „ANWB
erkend jachtverhuurder” te mogen noemen.

Sneek is de watersportstad bij uitstek. Zowel om doorheen te
varen als om vakantievertier te vinden. Door de functie van regio-
naal centrum heeft de stad een veel groter aantal winkels dan u
bij het inwonertal zou vermoeden. Erg bekend is natuurlijk de
Waterpoort, het laatst overgebleven deel van de oude stadsmuur.
Ook is het Fries Scheepvaartmuseum een bezoek waard. De gezel-
lige binnenstad kent vele (buitenlandse) restaurants, kroegjes en
terrasjes. En dan is er natuurlijk begin augustus de Sneekweek, het
grootste zeilevenement op binnenwater van Europa!
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In Nederland is een vaarbewijs voor de 
door Aquanaut verhuurde motorjachten niet nodig. 

U vaart dus probleemloos direct het water op!

Laatste 

nieuws op 

bladzijde 17!

Laatste 

nieuws op 

bladzijde 17!
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Waarom een Aquanaut huren?

Het terrein van Aquanaut Yachting en Aquanaut 
Yachtcharter met de werf en de 2 jachthavens 

heeft een oppervlakte van 35.000 m2. 
Het ligt vlakbij het stadscentrum van Sneek. Over 

het water voert de Woudvaart zuidoostwaarts naar 
alle friese wateren, uw vaar- en vakantiegebied!

Das Areal von Aquanaut Yachting und
Aquanaut Yachtcharter mit der Werft und den

2 Jachthäfen umfasst rund 35.000 m2. Es liegt direkt
am Rande des Stadtzentrums von Sneek. Auf dem
Wasser führt die Woudsvaart südostwärts zu allen 

friesischen Gewässern, Ihrem Fahr- und Urlaubsgebiet! 

The premises of Aquanaut Yachting and
Aquanaut Yachtcharter with the yard 

and the 2 marinas have a surface of 35.000 m2. 
It is situated near the citycenter of Sneek. Over 
water the Woudvaart leads south-east to all the 

Frisian waters, your sail- and holiday area!

Onze havenmeesters Johan & Hilda Dijkstra,
die altijd voor een goede organisatie en optimale
conditie van onze schepen zorgen, verheugen
zich er op om u onder het genot van een kopje
koffie te kunnen verwelkomen.

Het nieuwe haven-
kantoor ( in aanbouw) met

werkplaats, magazijn en
havenmeesterswoning.

Unsere Hafenmeister Johan & Hilda
Dijkstra, die stets für gute Organisation und

den optimalen Zustand der Schiffe sorgen, freuen sich,
Sie bei einer ‚kopje koffie’ begrüßen zu dürfen!

Our harbour masters Johan & Hilda
Dijkstra, who take care of the organisation

and the proper condition of the ships, are looking
forward to welcoming you with a cup of coffee!

Bij Aquanaut Yachtcharter huurt u altijd een originele Aquanaut
zoals die voor velen op maat gebouwd wordt. De schepen zijn net zo
betimmerd, gestoffeerd en uitgerust als de types die verkocht worden.

Doordat wij nieuwe ontwikkelingen graag op onze huurschepen
testen, kunt u steeds de laatste technische snufjes aan boord van
onze jachten aantreffen. Kortom u huurt geen ’huurboot’ maar een
jacht dat steeds aangepast is aan de wensen en eisen die gesteld
worden door het kopend watersportpubliek.

Aquanaut Yachtcharter
Aquanaut Yachtcharter Sneek is een onderdeel van de internatio-
naal opererende jachtwerf Aquanaut Yachting Holland. Deze is al
sinds 45 jaar de bouwer van de bekende stalen Aquanaut motor-
jachten. Jaarlijks verlaten ca. 25 schepen de werf naar landen in
geheel Europa. 
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Aquanaut werf en jachthavens

Ieder schip wordt door ons systematisch gecontroleerd voor-
dat u het in ontvangst neemt. Mocht u onverhoopt toch nog
problemen hebben, waarschuwt u ons dan onmiddellijk.
Onze werf ligt in Sneek, midden in Friesland; onze techni-
ci zijn dus zeer snel in een speciaal daartoe uitgeruste ser-
vicebus bij u en zullen er voor zorgen dat alles in de kortst
mogelijke tijd weer in orde is. Het is eigenlijk overbodig te

vermelden dat uw Aquanaut aan alle veiligheidseisen voldoet
en regelmatig door de ANWB wordt gecontroleerd. Per slot
van rekening is het niet alleen onze plicht om als erkend
charterbedrijf voor optimale konditie van onze schepen te
zorgen, maar bovenal uw vakantieplezier te garanderen
We begroeten u immers volgend jaar weer graag als

onze gast.

Snelle service

Woudvaart ➞ Haven met
overdekte ligplaatsen

Havenkantoor (Charter)➞

➞naar
 Sneek Centru

m

Aquanaut werf en jachthavens

Aquanaut Yachtcharter bevindt zich op loopafstand van het gezel-
lige en mooie centrum van de stad Sneek. De jachthaven biedt
moderne faciliteiten als douches, was-
machine met droogtrommel en een
tankstation. Uw auto kunt u met een
gerust hart achterlaten op het parkeer-
terrein dat onder permanent toezicht
staat en 's avonds wordt afgesloten.

Vanuit de jachthaven vindt u direkt,
zonder bruggen of sluizen, verbinding
met het unieke Friese merengebied.
Dus uw vakantie begint, zodra u aan
boord stapt van het jacht van uw keuze.
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Der Ferienspaß beginnt mit Aquanaut

Aquanaut Yachtcharter= sicher chartern!

Sneek

Der Urlaub mit einer Aquanaut-Motoryacht in Friesland ist ein ein-
zigartiges Erlebnis. Bereits bei Ihrer Ankunft in unserem Yacht-
hafen macht sich das sorgenfreie Gefühl breit, das zu einem
Urlaub in der freien Natur gehört. An Ort und Stelle erwarten Sie
ein freundlicher Empfang, ein sicherer Parkplatz für Ihr Auto und
eine Motoryacht, die für die Dauer Ihres Urlaubs sozusagen
ganz Ihnen gehört. 

Genießen Sie die Freiheit und die Weite auf dem Wasser, denn Ihr
„schwimmender Bungalow” bietet Ihnen hierfür alle Möglichkeiten.
Entdecken Sie neue Perspektiven und die schönsten Fleckchen Fries-
lands. Die Landschaft hinter den Deichen, mit ihren schönen, alten
Bauernhöfen, strahlt Ruhe und Gelassenheit aus. Im Kontrast hierzu er-
warten Sie in den wunderschönen, jahrhundertealten Hansestädten
unvermutete Höhepunkte und Sehenswürdigkeiten. Friesland ver-
fügt mit seinen17 Seen über Wasserflächen von rund 11.000 ha, die
alle über zahllose große und kleine Kanäle miteinander verbunden
sind. Sie bilden ein Wassersportgebiet der unbegrenzten Möglich-
keiten, mit einer charakteristischen Natur, gesunder Luft und herrli-
chen Gewässern, in denen Sie nach Herzenslust auch schwimmen
und fischen können. Alle Seen weisen denselben Wasserstand auf,

daher sind Schleusen überflüssig. Fast alle Brücken lassen sich öff-
nen oder sind hoch genug, so dass Sie mit Ihrer Aquanaut-Yacht
darunter durchfahren können. Die Wassertiefe variiert zwischen
0,75 und 2,50 m, was aus der gut lesbaren Gewässerkarte, die Sie
an Bord vorfinden, zu entnehmen ist. Das Anlegen ist fast überall
möglich. Anlegesteiger und Poller finden Sie in allen Dörfern und
Städten, und die zahllosen schönen Ufer und kleinen Inseln laden
zum Verweilen ein – ganz wie es Ihnen gefällt. 

In den Wassersportzentren befinden sich viele Yachthäfen, die neben
Tankstellen und Trinkwasseranschlüssen mit jedem erdenklichen
Komfort wie Duschen, Waschmaschinen usw. ausgestattet sind. 

Wenn die ‚Schiffsfrau’ einmal keine Lust zum Kochen hat, finden sich
praktisch immer Restaurants und Bistros in der näheren Umgebung.
Friesland ist am schönsten vom Wasser aus, und Ihre Aquanaut bietet
Ihnen alle Voraussetzungen, die einzigartige
Provinz Friesland  und das direkt angrenzende
Ijsselmeer intensiv zu erleben. Übrigens wird
von den meisten Einwohnern Frieslands ziemlich
gut Deutsch gesprochen.

Sneek ist die Wassersportstadt par excellence. Sei es, um mit dem
Schiff hindurchzufahren, sei es, um Ferienzerstreuung zu finden.
Durch seine Funktion als regionales Zentrum finden Sie in der
Stadt viel mehr Geschäfte als Sie aufgrund der Einwohnerzahl ver-
muten würden.  Als Wahrzeichen bekannt ist natürlich das Wassertor,
das letzte Überbleibsel der alten Stadtmauer. Ein Besuch des
Friesischen Schiffahrtsmuseums ist ebenfalls lohnenswert. In der
gemütlichen Innenstadt gibt es zahlreiche (ausländische)
Restaurants, Kneipen, Bistros und Straßencafes.  
Die jeweils  Anfang August in Friesland auf dem schönen Sneeker
Meer stattfindende „Sneekweek” ist das größte Segelereignis auf
Binnengewässern in Europa!

Eine Aquanaut ist ein sicheres und zuverlässiges Schiff. Wir sind
einer Reihe renommierter Institutionen, wie z.B. dem ANWB
angeschlossen, welcher die Sicherheit unserer Schiffe ständig kontrol-
liert und dessen strenge Normen wir erfüllen, um uns „ANWB-
anerkannter Yachtvermieter” nennen zu dürfen. 

In den Niederlanden ist ein Bootspatent für die von Aquanaut 
vermieteten Bootstypen nicht erforderlich. Sie skippern also

völlig problemlos und bootsführerscheinfrei !
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Vorschau

2009

auf Seite 17
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2009

auf Seite 17
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Warum eine Aquanaut chartern?

Bei Aquanaut Yachtcharter mieten Sie immer eine „original
Aquanaut”, wie sie auch für viele Kunden maßgefertigt wird. Die
Schiffe sind genauso ausgerüstet, getäfelt und verkleidet wie die
Schiffstypen, die verkauft werden. Da wir neue Entwicklungen bevor-
zugt auf unseren Charterschiffen erproben, gehen jährlich 1– 2 brand-
neue Jachten direkt von der Werft in die Charterflotte. Dadurch sind
unsere Jachten garantiert stets auf dem neuesten technischen Stand!

Aquanaut Yachtcharter

Schneller Service

Welche Erfahrung müssen Sie mitbringen?

Jedes Schiff wird systematisch überprüft,
bevor wir es Ihnen übergeben. Sollten Sie
dennoch unerwartet Probleme haben, be-
nachrichtigen Sie uns bitte unverzüglich.
Unsere Wartungstechniker mit dem speziell
hierfür ausgerüsteten Mobile Service Bus
sind sehr schnell bei Ihnen und beheben
die aufgetretenen Schwierigkeiten in kür-
zester Frist. 
Als autorisiertes Charterunternehmen ist es
nicht nur unsere selbstverständliche Pflicht,
für den optimalen Zustand unserer Schiffe
zu sorgen. Es ist uns vor allem ein besonderes
Anliegen, dass Ihre Urlaubsfreude unge-
trübt bleibt und Sie so schnell wie möglich
wieder „Leinen los!” sagen können.
Denn wir hoffen, Sie auch im nächsten Jahr wie-
der als Gast und Skipper begrüßen zu dürfen!

Aquanaut Yachtcharter ist ein Tochterunternehmen der international
operierenden Jachtwerft Aquanaut Yachting Holland. Diese Werft
baut seit mehr als 45 Jahren die allseits bekannten Aquanaut
Motoryachten aus Stahl. Jährlich laufen ca. 25 Schiffe vom Stapel
und sind für Kunden in ganz Europa bestimmt. Die Betriebe der
Aquanaut Yachting bieten Arbeitsplätze für rund 70 Mitarbeiter.

Aquanaut Yachtcharter Sneek ist nur wenige Minuten zu Fuß vom
geselligen und schönen Zentrum der Stadt Sneek entfernt. 

Der Yachthafen verfügt über moderne Ausstattungen, darunter
Duschen und Waschmaschine. Ihr Auto können Sie beruhigt auf
einem beaufsichtigten Parkplatz, der abends abgeschlossen wird,
zurücklassen. Vom Yachthafen aus haben Sie direkte Verbindung
zu allen Kanälen und zur großartigen Friesischen Seenplatte – bis
hin zum Ijsselmeer (das früher einmal Teil der Nordsee war) mit sei-
nen vielen historischen Hafenstädten. Ihr Urlaub beginnt also
bereits, sobald Sie erstmals Ihren Fuß an Bord  Ihrer ‚Traumyacht’
gesetzt haben!

Aquanaut-Yachten sind sicher, robust und leicht manövrierbar.
Jedes Schiff ist mit Bugschraube, bzw. mit Bug- und Heckschraube
ausgerüstet. Damit kann das Schiff zusätzlich gesteuert werden.
So wird das „Skippern”, vor allem das Anlegen oder das „Einparken”
im Hafen, ein Kinderspiel. Die Friesischen Seen sind problemlos
beschiffbar, denn es gibt kaum Schleusen und keine Strömungen.
Der kommerzielle Schiffsverkehr läuft hauptsächlich über den

großen »Prinses Margriet-Kanal«. Selbstverständlich wird jeder
Anfänger von uns zuvor gründlichst eingewiesen. Außerdem kön-
nen Sie alles in Ruhe in der ausführlichen Gebrauchsanleitung
nachlesen, die auf jedem Schiff ausliegt. Kunden, die überhaupt
keine Erfahrung haben und gerne eine besonders detaillierte
Einweisung haben möchten, können (gegen Bezahlung) von
‚Skippers Start-Hilfe’ einen professionellen Fahrlehrer engagieren.
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Holiday fun starts with Aquanaut

Aquanaut Yachtcharter = safe renting!

A holiday with an Aquanaut motor yacht in Friesland is a unique
experience. Starting with your arrival in our yacht harbour you will
experience the relaxed atomosphere associated with a nature
holiday. Right there in the harbour you will receive a friendly wel-
come, a safe parking space for your car and a motor yacht which,
in a manner of speaking, is all yours for the duration of your holiday.

Enjoy the freedom and the space on the water. Your ”swimming
bungalow” is ideally suited for this purpose. Discover new pers-
pectives and Friesland’s most beautiful spots. Unexpected high-
lights and sights are waiting to be discovered in the beautiful cen-
turies old hanseatic towns. Friesland, with its 17 lakes, has about
11,000 hectar of water, all connected via countless large and small
channels. They form a water sports area of unlimited possibilities,
with its close proximity to nature, healthy air and marvellous
waters, in which you may also swim and fish to your heart’s content. 

All lakes have the same water level, which makes locks super-
fluous. Almost all the bridges may be raised or, alternatively, they
are high enough for you to pass underneath with your Aquanaut
yacht. Such information may be found on the easily readable
waterway map located on board. Mooring is possible just about
anywhere. Berths and capstans can be found in all villages and
towns. Moreover, the countless beautiful shores and small islands
are practically inviting you to stay a while – whatever you prefer. 
Yacht harbours are located in the water sports centres. In addition to
fuel stations and drinking water supply points, they provide just about
every comfort you can think of, such as showers, washing machines, etc.

There are restaurants and bistros nearby more or less wherever you are.
Friesland is best seen from the water and your Aquanaut is ideally suited
to experience this unique province and its adjoining Ijsselmeer
intensively. And by the way, most Friesians speak English rather well.  

Sneek

An Aquanaut is a safe and reliable boat. This is guaranteed not
only by Aquanaut Yachtcharter, but also by a number of reputable
organisations with whom we are affiliated and which monitor the
safety of our boats. The ANWB (Royal Dutch Touring Club), for ins-
tance, monitors whether we comply with the strict standards
required to be designated as an ”ANWB recognised yacht charterer”.

Sneek is a perfect place for water sports. Whether it is to pass
through by ship, or to find some holiday distraction, you are sure
to like it. By virtue of its function as a regional centre there are
much more shops in the town than you would guess based on
the number of inhabitants. The best known feature of the town
is the water gate, the last remnant of the old town wall. It is well
worth your while to visit the Frisian shipping museum. In the
pleasant inner city there are numerous (foreign) restaurants, bars,
bistros and sidewalk cafés. Every year, the ”Sneekweek” takes
place in the first week of August on the beautiful Sneek lake, it is
the biggest sailing event on Europe’s inland waterways!

6

In the Netherlands a boat patent is not necessary 
for the boat types rented by Aquanaut. 
So you'll drive boat driving licence-free!

For

latest news

see
page 17!

For

latest news

see
page 17!
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Why charter an Aquanaut?
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At Aquanaut Yachtcharter you always hire an ”original Aquanaut”, as original as the ones made to measure for many clients. The ships
are equipped, wainscoted and covered as the ship types for sale. We prefer to test new developments on our charter ships, which means
that every year one to two brand new yachts enter the charter fleet directly from the shipyard. Therefore, we can guarantee that our yachts
always represent state-of the-art technology.

Aquanaut Yachtcharter

Fast service

How much experience do you need?

Every ship will be thoroughly checked be-
fore it is handed over to you. However,
should a problem arise unexpectedly, please
inform us immediately. Our maintenance
technicians with their Mobile Service Van,
which is specially equipped for this purpose,
will be with you very quickly to solve the
problem in the shortest possible time.  

As an authorized charter company, we are
not only obliged to maintain our ships in
optimal condition, we also take pride in
ensuring that your holiday pleasure
remains unspoilt and you are able to call
”cast off!” again as soon as possible.
Because we hope to welcome you as a
guest and skipper again next year! 

Aquanaut Yachtcharter is a subsidiary of the internationally operating yacht shipyard Aqua-
naut Yachting Holland. This shipyard builds the internationally renowned steel Aquanaut
motor yachts for more than 45 years. Every year, more than 25 ships are launched. Those ships
are built for customers all over Europe, offering work to about 70 employees. Aquanaut
Yachtcharter is only a few minutes walk from the cosy and beautiful centre of Sneek. 

The yacht harbour has modern conveniences such as showers and washing machines. You can
safely leave your car at a car park with attendant. The car park is locked at night. There are
direct connections from the yacht harbour to all canals and the marvellous Frisian lakes. The
waters eventually reach the Ijsselmeer (which used to be a part of the North Sea) with its
many historical harbour towns. Thus, your vacation starts as soon as you set foot on board
of your ’dream yacht’!

Aquanaut yachts are safe, sturdy and easy to manoeuvre. Each ship is equipped with either a
bow thruster or a bow and stern thrusters which may be used for additional steering of the ship.
This way, the shipping, especially the mooring or ”parking” in the harbour, will be child’s
play. The Frisian lakes are easily navigable as there are no locks or currents. For the most
part, the commercial water traffic runs via the large ’Prinses-Margriet-Kanal’. Obviously,
every beginner will be given thorough instructions from our personnel. In addition, you may
look up everything you need in the detailed instruction manual present on every ship.
Clients without any prior experience, who wish to receive an especially detailed instruction,
may hire a professional sailing instructor (at their own cost) via ‚Skippers Starter’s Help’.
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Een schip met een enorme ruimte dankzij twee
niveaus over bijna de gehele lengte van het schip!

Buiten kunt u genieten van de beschutte open kuip of het
uitzicht vanaf het riante bovendek. Bovendien voorzien van
extra isolatievoorzieningen voor een lang seizoen.

Ein Schiff mit enorm großem Innenraum dank
seiner zwei Ebenen über fast der gesamten Länge

des Schiffes! Außen genießen Sie die geschützte offene
Plicht oder die Aussicht vom großen, geräumigen Ober-
deck. Außerdem ausgestattet mit zusätzlicher Isolierung
– für eine lange Saison.

An incredibly spacious ship as a result of two
levels almost covering the entire length of the

ship! Outside you can enjoy the sheltered open steer
house or the view from the spacious upper deck. 
Besides, it is provided with extra insulation for a 
long season.

EUROPEAN VOYAGER 1500 »Hercules«

Tekenverklaring · Zeichenerklärung · Explanation of signs 

AQUANAUT CHARTER YACHTENAQUANAUT CHARTER YACHTEN

Technische informatie / Technical Data
Lengte over alles / Länge über alles / Length over all
Breedte / Breite / Beam
Diepgang / Tiefgang / Draught 
Hoogte boven waterlijn / Höhe über WL / Air draught 
Motor 
Verbruik / Verbrauch / Consumption
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel tank
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water

14,95 m
4,55 m
1,25 m
3,10 m

225 pk - 6 cyl.
ca. 10 l /h

1,95 m
8 - 11
1.200 l

2 x 400 l

2e stuurstand
2. Steuerstand
2nd helm stand

Verwarming
Heizung
Heating

Sateliet TV
Sateliten-TV
Satelite TV

Roerstandaanwijzer
Ruderstandanzeige
Rudder indicator

Ankerlier
Ankerwinde
Windlass

Huisdier toegestaan
Haustiere erlaubt
Domestic animals allowed

Log 

Sprayhood
Kabrioverdeck

Bimini
Sonnenverdeck

CD-speler
CD-Player 
CD player

DVD-speler
DVD-Player
DVD-player

Walstroomaansluiting
Strom-Landanschluss
Electic land connection

Elektronisch kompas
Elektronischer Kompaß
Electronic compass

Dieptemeter
Echolot
Depth sounder

Koelkast
Kühlschrank
Refrigerator

Magnetron
Microwelle
Microwave

Warm- en koud water
Warm- und kalt Wasser
Warm and cold water

Radio

Boegschroef
Bugschraube
Bowprop

Hekschroef
Heckschraube
Sternprop

Aantal 1-pers. bedden
Anzahl Einzelbetten
No. of single beds

Aantal 2-pers. bedden
Anzahl Doppelbetten
No. of doubble beds

Douche
Dusche
Shower
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De aangegeven ‚Hoogte boven waterlijn’ is 
gerekend met neergeklapt windscherm, 

en zonder sprayhood of bimini !

Die angegebenen ‚Höhen über Wasserlinie’ 
verstehen sich mit abgeklappter Windscheibe

und ohne Kabrioverdeck, bzw. Bimini!

All ’air draughts’ are with the windscreen 
folded down and without 

sprayhood or bimini ! 

digitenne
Digital-TV 
Digital TV
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Die EV-Modelle bieten viele Möglichkeiten. Im unteren Deck,
der geräumigen Plicht, können Sie - vor Wind und Wetter 

geschützt - die gute Luft  und den freien Blick aufs Wasser genießen. 
Die Plicht  und der Salon sind durch ganz zu öffnende Türen verbunden.
Dadurch entsteht auf einer Ebene ein besonders großzügiges Platzangebot.

The EV models offer many possibilities. In the spacious
wheel house below you can enjoy the water in a sheltered

manner while being outside. By opening the doors entirely, the
wheel house becomes one with the lounge creating a vast one-level
space. 

De EV modellen bieden vele mogelijkheden. In de ruime
kuip benedendeks kunt u op beschutte wijze in de buiten-

lucht genieten van het water. Door de geheel te openen deuren
vindt de kuip aansluiting bij de salon waardoor een enorme gelijk-
vloerse ruimte ontstaat. 

EUROPEAN VOYAGER 1300   »Ceres«

De Privilege toont de allerlaatste ontwikkelingen bij Aquanaut.
De ver doorgevoerde ronde vormgeving zowel in het inte-

rieur als buitenom zijn een lust voor het oog. De fraai gestileerde trap
naar het zwemplateau maakt dat ook goed bereikbaar. Bovendien is
de boot voorzien van centrale verwarming en extra isolatie.

Die Privilege zeigt die neuesten Entwicklungen bei Aquanaut.
Die elegante Linienführung sowie die konsequent gerunde-

ten Formen, sowohl außen wie beim Interieur, lassen die Privilege zu
einer Augenweide werden. Die Badeplattform ist über eine schön
geformte Treppe bequem erreichbar. Das Boot ist mit Zentralheizung
versehen und die extra starke Isolierung sorgt immer für ein angenehmes
Klima an Bord – bei jedem Wetter.

The Privilege shows the latest developments at Aquanaut.
The omnipresent round design on the inside as well as 

the outside are lovely to see. The beautifully styled stairs to the
swimming level ensure good accessibility. The ship is also provided
with central heating and an extra insulation.

PRIVILEGE 1350 PH »Mercurius«

Technische informatie / Technical Data
Lengte over alles / Länge über alles / Length over all
Breedte / Breite / Beam
Diepgang / Tiefgang / Draught 
Hoogte boven waterlijn / Höhe über WL / Air draught 
Motor 
Verbruik / Verbrauch / Consumption
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel tank
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water

13,65 m
4,35 m
1,15 m
3,75 m

135 pk - 6 cyl.
ca. 8 l /h

1,95 m
6 - 9

1.200 l
2 x 400 l

Technische informatie / Technical Data
Lengte over alles / Länge über alles / Length over all
Breedte / Breite / Beam
Diepgang / Tiefgang / Draught 
Hoogte boven waterlijn / Höhe über WL / Air draught 
Motor 
Verbruik / Verbrauch / Consumption
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel tank
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water

13,15 m
4,35 m
1,15 m
3,00 m

135 pk - 6 cyl.
ca. 8 l /h
1,95 m
6 - 8

1200 l
2 x 400 l

9
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PRIVILEGE 1250 AK »Cygnus«

Die „Cygnus“ mit der eleganten Linienführung – sowohl
außen als auch bei der exquisiten Innenausstattung – macht

das Schiff zu einer echten Augenweide. Das leichte ‘Handling’ des
Schiffes macht den Aufenthalt an Bord für Skipper und Crew zu
einem ganz besonderen Erlebnis. Bestens geeignet für 6 bis 8
Personen.

Een motorjacht waarvan het elegante lijnenspel met haar
vele afgeronde vormen – zowel bij het exterieur als interi-

eur – het schip tot een echte blikvanger maakt. De eenvoudige
‘handling’ van de boot en de luxe inrichting maken van het verblijf
aan boord voor schipper en bemanning een bijzondere ervaring.
Geschikt voor 6 tot 8 personen.

A motor yacht which, with her elegant lines and many
rounded forms both externally and internally is a real eye-

catcher. The simple ‘handling’ of the yacht, allied to her luxury lay-
out and finish, makes for a very special stay on board for both skip-
per and crew. Suitable for 6 to 8 people.

Technische informatie / Technical Data
Lengte over alles / Länge über alles / Length over all
Breedte / Breite / Beam
Diepgang / Tiefgang / Draught 
Hoogte boven waterlijn / Höhe über WL / Air draught 
Motor 
Verbruik / Verbrauch / Consumption
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel tank
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water

12,70 m
4,10 m
1,15 m
2,85 m

135 pk - 6 cyl.
ca. 8 l /h
1,95 m
6 - 8
860 l

2 x 340 l
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DRIFTER 1500 PH »Jupiter«

Dieser einzigartige Drifter verfügt über ein sogenanntes
Pilot House; ein festes Steuerhaus, in dem sowohl der Skipper

als auch die Mannschaft komfortabel Platz finden. Das gesamte Schiff
ist zusätzlich isoliert, mit Doppelverglasung und Kabola Warmwasser-
heizung versehen. Dies garantiert zu jeder Jahreszeit einen angenehmen
Aufenthalt an Bord. Das Schiff ist für das IJsselmeer zugelassen.

Deze unieke Drifter is voorzien van een zogeheten Pilot
House; een vast stuurhuis waarin zowel de kapitein als de

bemanning een comfortabele plek vindt. Het gehele schip is extra
geïsoleerd, voorzien van dubbel glas en Kabola warmwaterverwar-
ming met radiatoren. Zo bent u in elk seizoen verzekerd van een
behaaglijk verblijf.

This unique Drifter is provided with a so-called 
Pilot House: a fixed wheel house, comfortably accommo-

dating both captain and crew. The entire ship is extra insulated, 
provided with double glazing and Kabola hot-water heating with
radiators. Whatever the season, you will be comfortable! 

Technische informatie / Technical Data
Lengte over alles / Länge über alles / Length over all
Breedte / Breite / Beam
Diepgang / Tiefgang / Draught 
Hoogte boven waterlijn / Höhe über WL / Air draught 
Motor 
Verbruik / Verbrauch / Consumption
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel tank
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water

14,99 m
4,55 m
1,25 m
3,70 m

225 pk - 6 cyl.
ca. 10 l /h

1,96 m
9 - 12
1.200 l

2 x 250 l
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DRIFTER 1250 AK »Atlantis« · »Gemini«

Ein robustes Schiff für den Kenner. Mit dem Multiknick-
Rumpf, Kimmkielen, Tiefenmesser und elektronischem

Kompaß eignet sich das Schiff für größere Gewässer wie IJsselmeer
und Wattenmeer. Durch die drei separaten Kabinen sehr gut auch
für größere Gruppen geeignet.

Een robuust schip voor kenners. Met de multiknik-romp,
kimkielen, dieptemeter en elektronisch kompas zeer ge-

schikt voor het ruimere water zoals het IJsselmeer en Waddenzee.
Door drie aparte hutten voor grotere groepen uitgerust.

A sturdy ship for the connoisseur. With its multi-twist hull,
bilge keels and electronic compass excellent for bigger

waters such as IJsselmeer and Waddenzee. With three separate
cabins excellent for larger groups.

Technische informatie / Technical Data
Lengte over alles / Länge über alles / Length over all
Breedte / Breite / Beam
Diepgang / Tiefgang / Draught 
Hoogte boven waterlijn / Höhe über WL / Air draught 
Motor 
Verbruik / Verbrauch / Consumption
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel tank
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water

12,65 m
4,10 m
1,10 m
2,85 m

135 pk - 6 cyl.
ca. 8 l /h
1,95 m
6 - 9
500 l

2 x 250 l

DRIFTER 1150 AK »Andromeda« 

Der bewährte Drifter 1150 AK mit vier festen und drei
variablen Schlafplätzen. Besonders angenehm ist die sehr

geräumige Achterkajüte mit französischem Doppelbett und sepa-
rater Toilette und Dusche. Komplett ausgerüstet und geeignet für
IJsselmeer und Wattenmeer.

De alom bekende Drifter 1150 AK met vier vaste en drie
variabele slaapplaatsen. Vooral opvallend is de riante 

eigenaarshut met ruim vrijstaand bed en apart toilet en gescheiden
doucheruimte. Van alle gemakken voorzien en geschikt voor het
IJsselmeer en de Waddenzee.

The very well known Drifter 1150 AK with four fixed and
three variable beds. What especially catches the eye is the

spacious owner’s cabin with free-standing bed, separate toilet and
separate shower. With every modern convenience and suitable for
IJsselmeer and Waddenzee.

Technische informatie / Technical Data
Lengte over alles / Länge über alles / Length over all
Breedte / Breite / Beam
Diepgang / Tiefgang / Draught 
Hoogte boven waterlijn / Höhe über WL / Air draught 
Motor 
Verbruik / Verbrauch / Consumption
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel tank
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water

11,65 m
3,85 m
1,10 m
2,45 m

135 pk - 6 cyl.
ca. 8 l /h
1,95 m
4 - 7
500 l

2 x 250 l

11
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UNICO 1200 FA »Aurora«

Ein robustes Schiff für 4 bis 6 Personen. Verfügt über sepa-
rate Sanitärräume und zwei Toiletten. Ausgestattet mit

Kabrioverdeck und Doppelverglasung. Geeignet für IJsselmeer und
Wattenmeer.

Een stoer schip voor 4 tot 6 personen. Voorzien van sepa-
rate natte cellen en twee toiletten. Uitgerust met spray-

hood en dubbele ramen. Geschikt voor het IJsselmeer
en Waddenzee.

A sturdy motor yacht for 4 to 6 persons. Provided with
two separate sanitary rooms and two toilets. Fitted with

canopy and double glazing. Suitable for IJsselmeer and Waddenzee.

Technische informatie / Technical Data
Lengte over alles / Länge über alles / Length over all
Breedte / Breite / Beam
Diepgang / Tiefgang / Draught 
Hoogte boven waterlijn / Höhe über WL / Air draught 
Motor 
Verbruik / Verbrauch / Consumption
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel tank
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water

12,30 m
3,90 m
1,00 m
2,70 m

135 pk - 6 cyl.
ca. 8 l /h
1,95 m
4 – 6

2 x 600 l
2 x 250 l
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DRIFTER 1050 AK »Centaurus«

Eine robuste Motoryacht in flacher Ausführung. Das Schiff
ist ausgestattet mit eine Schlafkabine und einer Rundsitz-

gruppe im Bug. Durch die Doppelverglasung ist die Yacht bestens
geeignet für die Vor- und Nachsaison. Eine schöne Einteilung für
zwei bis vier Personen. Auch zugelassen für das IJsselmeer!

A sturdy motor yacht in a low version. The ship is provided
with one cabin and a round table in the bow. Because of

the double glazing suitable for the early and late season. Ideal for
two to four persons. Suitable for the IJsselmeer!

Een stoer motorjacht in een verlaagde uitvoering. Het schip
is uitgerust met één slaaphut en een rondzit in de boeg.

Door de dubbele ramen geschikt om te varen in het koele voor- en
naseizoen. Een ideale indeling voor twee tot vier personen. Ook
geschikt voor het IJsselmeer!

Technische informatie / Technical Data  

Lengte over alles / Länge über alles / Length over all
Breedte / Breite / Beam
Diepgang / Tiefgang / Draught 
Hoogte boven waterlijn / Höhe über WL / Air draught 
Motor 
Verbruik / Verbrauch / fuel consumption
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel tank
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water

10,60 m
3,50 m
1,00 m
2,45 m

87 pk - 4 cyl.
ca. 6 l /h
1,95 m
2 - 4
500 l
500 l
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BEAUTY 1000 AK  »Neptunus« · »Sirius« · »Orpheus«

Durch die 2 separaten Schlafkabinen eignen sich diese
Schiffe besonders für Familien mit Kindern oder 2 Ehe-

paaren. Die geringe Durchfahrthöhe von nur 2.45 m ermöglicht
Ihnen das problemlose Befahren der schönsten Gewässer. Alle
Typen haben ein Kabrioverdeck über dem zweiten Steuerstand. 

Door de indeling met 2 aparte slaaphutten zijn deze
schepen bijzonder geschikt voor gezinnen met kinderen

of 2 echtparen. De beperkte doorvaarthoogte van 2.45 m. biedt u
de mogelijkheid de mooiste wateren te verkennen. Alle types zijn
voorzien van een sprayhood over de tweede besturing. 

Because of its design with two separate cabins these
ships are excellent for families with children or two

couples. The limited passage height of 2.45 m offers you the
possibility to explore the most beautiful waters. All types are
provided with a sprayhood covering the second wheel house. 

Technische informatie / Technical Data
Lengte over alles / Länge über alles / Length over all
Breedte / Breite / Beam
Diepgang / Tiefgang / Draught 
Hoogte boven waterlijn / Höhe über WL / Air draught 
Motor 
Verbruik / Verbrauch / Consumption
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel tank
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water

10,30 m
3,30 m
0,85 m
2,45 m

70 pk - 4 cyl.
ca. 5 l /h
1,95 m
4 - 7
280 l

2 x 200 l
13

UNICO 1100 FA »Zeus«

Dieses Schiff ist speziell aufgeteilt für 4 Personen, verteilt
auf 2 Kabinen. Neben einem Waschraum hat jede Kabine

ihre eigene Toilette. Im Standard hat das Schiff ein Kabrioverdeck.
Schiff und Ausrüstung sind geeignet fürs IJsselmeer.

Dit schip is speciaal ingedeeld voor 4 personen, verdeeld
over 2 hutten. Iedere hut heeft de beschikking over z’n

eigen sanitaire ruimte. Standaard is het schip voorzien van een
sprayhood. Boot en uitrusting zijn geschikt voor het IJsselmeer.

This ship is especially designed for four people with its
two en suite cabins. The ship is provided with a standard

sprayhood. Ship and equipment are suitable for the IJsselmeer.

Technische informatie / Technical Data
Lengte over alles / Länge über alles / Length over all
Breedte / Breite / Beam
Diepgang / Tiefgang / Draught 
Hoogte boven waterlijn / Höhe über WL / Air draught 
Motor 
Verbruik / Verbrauch / Consumption
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel tank
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water

11,40 m
3,70 m
1,00 m
2,70 m

135 pk - 6 cyl.
ca. 8 l /h
1,95 m

4
500 l

2 x 250 l

»Sirius« »Orpheus«
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Belangrijke informatie

Belangrijke informatie

Ofschoon elk jaar nieuwe schepen uit onze
eigen werf aan onze chartervloot worden
toegevoegd, zijn in het hoogseizoen de
meest begeerde Aquanaut jachten vaak
snel volgeboekt. Het is daarom belangrijk
dat u zo spoedig mogelijk het door u
gewenste motorjacht reserveert. Dit kan via
www.aquanaut.nl, sales@aquanaut.nl, tele-
fonisch of per fax. U ontvangt dan van ons
per omgaande uw huurcontract in duplo.

Chartercontract

Onze contracten zijn opgesteld volgens de
richtlijnen van de RECRON en HISWA in
samenwerking met de ANWB en de kon-
sumentenorganisaties. Wij zijn een door de
ANWB erkend charterbedrijf. Uw boeking
is bindend zodra de door u ondertekende
kopie van het chartercontract in ons bezit
is. 50% van de huursom dient binnen veer-
tien dagen na ontvangst van het huurcon-
tract te worden betaald en de rest drie
weken voor vertrek. Indien u van uw reser-
vering geen gebruik kunt maken verzoeken
wij u ons dit zo spoedig mogelijk mede te
delen. Wij verwijzen verder naar onze
voorwaarden die op onze website en op de
achterzijde van de prijslijst staan omschreven.

Verzekering en annulering

Alle Aquanaut charterjachten zijn voor het
varen op de Nederlandse binnenwateren
all-risk verzekerd met een gering eigen risico.
Onze huurprijzen zijn exclusief deelname
aan het Aquanaut annuleringsfonds.

Vertrek en aankomst
De juiste tijden van vertrek en aankomst
worden in uw chartercontract vermeld. 
U dient zich strikt aan deze tijden te hou-
den omdat de korte ligtijden gebruikt moe-
ten worden voor onderhoudswerkzaam-
heden. Indien uw aankomsttijd afwijkt van
wat in het contract is overeengekomen ver-
zoeken wij u ons dit vooraf te melden.

Een chartervakantie
is niet duur
Natuurlijk wordt de prijs van uw vakantie
bepaald door uw eigen wensen en eisen.
Maar als u de bijgevoegde prijslijst bekijkt,
de Aquanaut die aan uw wensen voldoet
zoekt en dan de prijzen relateert aan het aan-
tal personen van uw familie of crew, dan
zult u vaststellen dat u met uw Aquanaut
reeds voor een bedrag van € 125,- per per-
soon per week van uw vakantie kunt genieten.

Indelingen schepen

Deze folder is met de grootst mogelijke
zorg samengesteld. Aan afwijkingen van uw
schip met tekeningen, afmetingen en/of
indelingen zoals in deze folder vermeld
staan kunnen geen rechten worden ontleend.
Bespreek, indien u speciale wensen hebt,
dit vooraf met onze medewerkers.

Huisdieren

Huisdieren zijn alleen na schriftelijke toe-
stemming onzerzijds toegelaten. Hierover
kunt u van te voren contact met ons opnemen.
Vlooienband verplicht!

Schippers Start Hulp

Huurders die geen enkele ervaring hebben
en die een zeer 
uitvoerige uitleg 
van de boot wen-
sen, kunnen (tegen 
betaling)bij
Schippers Start Hulp
een professionele 
instructeur inhuren.

Inventaris

Aan boord is/zijn o.a.:
•  Dekstoelen met tafel;
•  Hoofdkussens met schone slopen;
•  Een keukeninventaris;
•  Waterkaarten;
•  Almanak met bedieningstijden bruggen

en sluizen;
•  Instructieboek

Door u mee te nemen:
•  Beddegoed, lakens, hand- en thee-

doeken

Zie ook de bij het huurcontract gevoegde
inventarislijst.

Tel.: 0515-412253 of 0515-411793
Fax: 0515-416655

www.schippersstarthulp.nl
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Wichtige Informationen

Wichtig und notwendig

Obwohl der Charterflotte jährlich neue
Schiffe aus unserer eigenen Werft hinzuge-
fügt werden, sind in der Hochsaison die
begehrtesten Aquanaut-Yachten häufig
rasch ausgebucht. Daher ist es wichtig,
dass Sie so bald wie möglich das von Ihnen
gewünschte Schiff reservieren. 
Buchung ist möglich unter www.aquanaut.nl,
sales@aquanaut.nl, telefonisch oder per Fax.
Sie erhalten dann von uns umgehend
Ihren Chartervertrag.

Tel.:  0031-515-412253
oder 0031-515-411793
Fax:  0031-515-416655

Chartervertrag

Unsere Verträge entsprechen den Richtli-
nien von RECRON und HISWA, in Zusam-
menarbeit mit dem ANWB und den Konsumen-
tenorganisationen. Wir sind ein ANWB-aner-
kanntes Charterunternehmen. Die Reservie-
rung ist erst bindend nach Empfang des unter-
zeichneten Mietvertrags. 50% der Mietsumme
ist binnen 14 Tagen nach Empfang des Miet-
vertrages fällig. Die Restsumme ist 3 Wochen vor
Abfahrt zu zahlen. Falls Sie Ihre Reservie-
rung doch nicht in Anspruch nehmen möchten,
ersuchen wir Sie, uns hierüber so rasch wie mög-
lich zu informieren. Bitte beachten Sie unsere
AGBs auf der Rückseite der Preisliste.

Versicherung u. Kündigung

Alle Aquanaut Charterjachten sind für Fahrt en
auf Niederländischen Binnengewässern mit ei-
nem geringen Eigenrisiko vollkasko versichert.
In unseren Mietpreisen ist die Teilnahme am
Aquanaut Rücktrittfonds nicht enthalten.

Ein Charterurlaub muss
nicht teuer sein

Selbstverständlich richtet sich der Preis Ihres
Urlaubs nach Ihren Wünschen und Ansprü-
chen. In jedem Fall wird Ihr Urlaub sehr
preisgünstig. Wenn Sie in der beigefügten
Preisliste nachlesen, die Jacht aussuchen,
die Ihren Wünschen entspricht, und Sie die
Preise dann durch die Anzahl der Mitfah-
renden teilen, werden Sie feststellen, dass Sie
mit Ihrer Aquanaut schon für einen Betrag
von rund € 125,- pro Person und Woche
einen herrlichen Urlaub verbringen können! 

Abfahrt und Ankunft

Die genauen Abfahrts- und Ankunftszeiten
werden in Ihrem Chartervertrag eingetra-
gen. Bitte halten Sie sich genau an diese
Zeiten! Die kurzen Hafenzeiten sind für
Reinigungs- u. Wartungsarbeiten dringend
erforderlich, damit Ihr Nachfolger das
Schiff in gleich gutem Zustand überneh-
men kann, wie Sie es bei Beginn Ihrer

Reise vorgefunden haben. Vielen Dank!

Zum guten Schluss

Diese Broschüre wurde mit größtmöglicher
Sorgfalt zusammengestellt. Sollte Ihr Schiff 
von den Zeichnungen, Abmessungen oder der
Aufteilung von den Angaben in der Broschüre
abweichen, dann lassen sich hieraus keine
Ansprüche geltend machen. Falls Sie spe-
zielle Wünsche haben, besprechen Sie dies
bitte zuvor mit unserem Mitarbeitern.

Haustiere

Die Mitnahme von Haustieren ist nur nach
vorheriger schriftlicher Zustimmung unse-
rerseits erlaubt. Hierüber können Sie sich
vorab mit uns in Verbindung setzen. 
Ein Flohhalsband ist vorgeschrieben!

Skippers Start-Hilfe
Kunden, die überhaupt keine Erfahrung ha-
ben und gerne eine besonders detaillierte
Einweisung haben möchten, können (gegen
Bezahlung) von „Skippers Start-Hilfe” einen
professionellen Fahrlehrer engagieren.
www.schippersstarthulp.nl

Inventar

An Bord befinden sich unter anderem:

•  Deckstühle mit Tisch
•  Kopfkissen 
•  Das Kücheninventar
•  Wasserkarten
•  Almanach mit Bedienungszeiten der 

Brücken und Schleusen
•  Ein Handbuch mit techn. Informationen

über Ihr Charterschiff

Mitzubringen sind:
•  Ihre eigene Bettwäsche sowie Hand-

und Geschirrtücher

Bitte beachten Sie die Inventarliste, die Sie
zusammen mit dem Chartervertrag erhalten.

LAYOUT_S.1-20  23.11.2007  14:07 Uhr  Seite 15



Important information
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Important and necessary

Although we add new ships from our own
ship yard to our charter fleet yearly, the
most popular Aquanaut yachts are fre-
quently fully booked in peak season. This
is why it is most important for you to re-
serve the motor yacht you prefer, as soon
as possible. You can make a reservation at
www.aquanaut.nl, sales@aquanaut.nl, by
phone or fax. After receiving your reserva-
tion, we will send your charter contract
immediately.

Phone: 0031-515-412253 
or 0031-515-411793

Fax:     0031-515-416655

Charter contract

Our contracts meet the RECRON and
HISWA guidelines, in co-operation with
ANWB and the consumer organisations.
We are a ANWB certified charter company
and a member of the group of more exclu-
sive charter companies in the Netherlands,
the so-called „Top of Holland”. 

Reservation is final after receipt of the signed
rental contract. 50% of the rental amount
should be paid within 14 days of receipt
of the rental contract and the remainder 
3 weeks before departure. Please also read
our general terms which are written on our
website as well as at the back of the pricelist.
We request that you inform us as soon as
possible, in the event that you decide to
cancel your reservation.

Insurance and cancellation

All Aquanaut-charter yachts are compre-
hensively insured with a small excess 
payment for sailing on the Dutch inland
waters. Cancellation insurance is not in-
cluded as standard, but can be purchased
separately.

Departure and arrival

The precise departure and arrival times
will be noted in your charter contract.
Please adhere closely to the times noted!
The short harbour stops are urgently
required for cleaning and maintenance
tasks, to ensure that the next person may
take over the ship in the same good 
condition you received it in at the 
beginning of your journey. 
Thank you very much!

A charter holiday is not
necessarily expensive

Obviously, the price of your holiday de-
pends on your own wishes and require-
ments. In any case, your holiday will be
pleasant and very keenly priced. Check
the attached price list for the Aquanaut
yacht that meets your wishes, divide the
price by the number of family members or
crew member, and you will see that an
amount of about € 125.00 per person will
buy you a marvellous holiday week on an
Aquanaut yacht! 

Finally

This brochure was compiled with the grea-
test possible care. No rights ensue should
your ship differ in any way from the drawings,
measurements and /or layout detailed in
the brochure. If you have special wishes,
please consult our personnel.

Pets

Pets may only be brought with our express
prior written consent. Please contact us in
this aspect. Flea collar obligated!

Skippers’ Starters Help 

Clients without any previous experience
whatsoever, who wish to receive an espe-
cially detailed instruction, may hire a pro-
fesional sailing instructor (at their own
cost) via ”Skippers’ Starters Help”.

Inventory

The on-board inventory includes:
•  Deckchairs with a table 
•  Pillows 
•  a kitchen inventory 
•  Maps of waterways
•  An Almanac listing the service 

times of bridges and locks 
•  A book with technical information

about your charter boat 

Please bring your own blankets, sheets,
towels and tea towels. 

Please check the inventory list you 
receive with the charter contract. 
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Technische informatie / Technical Data  »Saturnus«
Lengte over alles / Länge über alles / Length over all
Breedte / Breite / Beam
Diepgang / Tiefgang / Draught 
Hoogte boven waterlijn / Höhe über WL / Air draught 
Motor 
Verbruik / Verbrauch / fuel consumption
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel tank
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water

13,65 m
4,35 m
1,15 m
2,80 m

135 pk - 6 cyl.
ca. 8 l /h
1,95 m
6 - 9

1.200 l
2 x 400 l

Drifter 1350 AK

»Saturnus«

Jeder Charterkunde erhält – zusammen mit dem Charter-Vertrag – eine kostenlose Einweisungs-
DVD. Ein exklusiver Service von Aquanaut Yachtcharter! So können Sie und Ihre Crew

sich in aller Ruhe schon zu Hause mit ‚Ihrem’ Schiff vertraut machen. Von der Ausstattung des Schiffes
über das einfache ‚Handling’ der Technik und der Sicherheit an Bord – bis hin zu hilfreichen Tipps fürs 
Fahren und Ab- und Anlegen. An alles wurde gedacht. 

Iedere huurder onvangt samen met het huurcontract  een gratis dvd. Een exclusieve service 
van Aquanaut Yachtcharter! Zo kunt u zich (samen met uw bemanning) in alle rust thuis al

met uw schip vertrouwd maken. De uitrusting aan boord, de eenvoudige techniek, de veiligheid aan 
boord en vele handige tips voor het varen en aan- en afmeren, aan alles is gedacht. 

Every charter client receives a free instruction DVD with the charter contract. An exclusive
Aquanaut Yachtcharter service! This way you and your crew may already get acquainted

with ‚your’ ship at home, whenever it suits you. Everything you need to know ranging from infor-
mation about the equipment of the ship, straightforward handling techniques and safety on board, 
as well as helpful tips for sailing and casting off and mooring. Everything has been thought of. 

. . . in 2009 

Instructie dvd gratis bij uw huurcontract

Einweisungs DVD kostenlos mit Ihrem Chartervertrag

Instruction DVD incl. cost free with your charter contract 

Instructie / Einweisung / Instruction

. . . in 2009

Instructie / Einweisung / Instruction
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Online suchen und buchen
Unter www.aquanaut.nl können Sie sich mühelos Ihr ideales Urlaubsschiff
aussuchen und für Ihre Ferien buchen. Wählen Sie sich unter ’Informa-

tionen über die Jachten’ oder direkt unter ’Online buchen’ ein. Im Navigations-
menü sehen Sie, wie Sie zu den spezifischen Themen, beispielsweise Jacht-Typen,
Mietpreise, Charter-Bedingungen usw. gelangen.

Das Online Buchungsformular
Sie können auch direkt zum Buchungsformular gelangen, indem Sie sich unter
’Online buchen’ einklicken. Das buchen per Internet ist ein Kinderspiel: 

•  Markieren Sie bei der Jacht Ihrer Wahl die gewünschte Woche
•  Tragen Sie Ihre vollständige Adresse ein 
•  Klicken Sie auf ’Versenden’

Damit ist das Schiff für Sie bereits fest reserviert.
Unsere Bestätigung erhalten Sie dann so schnell wie möglich.

Online browsing and booking 
Browse our website www.aquanaut.nl to choose your ideal holiday cruiser,
detailed information on specifications, prices and boat choices are at your

finger tips – just follow the instructions on the navigation menu.

Booking online is easy, just click on the week of your choice, fill out your name
and address and click on Send to confirm your booking; confirmation will follow
by return.

The online booking form
You can arrive directly at the booking form, by booking
yourselves under ”online booking” in-click.

•  Mark with the yacht of your choice the desired week
•  Fill out your complete address 
•  Click on ”dispatching”

Then we’ll confirm your reservation as fast as possible but
the ship is already blocked online for you immediately.

Online zoeken en boeken
Op de website www.aquanaut.nl is het heel eenvoudig om uw ideale
vakantieschip te zoeken en te boeken. Nadat u uw taal gekozen hebt 

klikt u in het gedeelte van Aquanaut Yachtcharter op informatie over de ’Aquanaut
vloot’ of direct op ’online boeken’. Wanneer u op deze pagina belandt, treft u
belang-rijke informatie over het huren van een jacht. In de linker kolom vindt u 
het navigatie-menu dat u de weg wijst naar specifieke onderwerpen, zoals de 
verschillende typen jachten, huurprijzen, voorwaarden, nieuws, etc..  

Online boekingsformulier
Het online boekingsformulier kunt u op twee manieren vinden. U kunt rechtstreeks
naar het boekingsformulier, door na uw taal gekozen te hebben in het gedeelte van
Aquanaut Yachtcharter op ‘online boeken’ te klikken. Ook kunt u – via het naviga-
tiemenu – in de specificatiepagina’s van de verschillende typen op
’Boekingsformulier’ klikken. Het online boeken is kinderspel: 

•  vink de gewenste week aan bij het jacht van uw keuze
•  vul uw adresgegevens in 
•  klik op ’Verstuur’

Uw reservering wordt zo spoedig mogelijk door ons bevestigd, 
maar is al meteen voor u als optie gereserveerd.

Online boeken /buchen /booking
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Von der A7 Heerenveen / Groningen

Am Ender der A7 (1. Ampel) fahren Sie links und folgen dem Stadtring
(Rondweg) in Richtung Amsterdam. Nach ca. 500 m Ausfahrt

rechts. Danach immer rechts halten und dem Straßenverlauf folgen bis zum
Selfhelpweg > Aquanaut Yachtcharter.

Von der A7 Bolsward /Amsterdam

Aus Richtung Amsterdam kommend folgen Sie der A7 Richtung Groningen
(=Stadtring Rondweg). Etwa 600 m nachdem Sie den Aquadukt („De
Geeuw“) überquert haben, biegen Sie links ab auf den Lemmerweg zur
Stadtmitte. (Kreuzungsbereich im Bau!) Am Mini-Kreisel rechts ab (Fries-
wijkstraat ), danach 1. Straße links (Sjaketoren Str.) bis zur Prinsengraft. Dort
folgen Sie der Graft nach rechts bis zur kleinen Ziehbrücke. Vor dieser biegen
Sie rechts ab in  den Selfhelpweg ( Sie sehen das Schild „Aquanaut Yacht-
charter”). Gleich nachdem Sie das Werftgelände von Aquanaut Yachting
passiert haben, liegt linker Hand der Yachthafen von Aquanaut Yachtcharter.

From the A7  Heerenveen/Groningen

At the first set of traffic lights you turn left on to the city ring
road direction Amsterdam. After approx. 500 m. turn right.
Keep right and follow the road upto the Selfhelpweg (Aqua-

naut). Aquanaut Yachtcharter is the first entrance to the right in front of
the Aquanaut building.

From the A7 Bolsward/Amsterdam

Follow the A7 direction Groningen (the city ring road). After approx. 600 m.
(you have passed the aquaduct ”de Geeuw”) you turn left into de
”Lemmerweg”  to the centre (junction under construction). At the small
roundabout turn right into the ”Frieswijkstraat“, then the 1st street left
”Sjaketorenstraat” on to the ”Prinsengracht”. There you follow the water
towards the small bridge. Before this bridge turn right into the Selfhelpweg
(you will see the sign ”Aquanaut Yachtcharter”). The entrance of Aquanaut
Yachtcharter is on the left side (after you passed the Aquanaut building).

Direkt na de afvaart bereikt u via de
Woudvaart de uitgestrekte Friese binnen-

wateren met haar vele meren en romantische vaar-
ten. Het ruime IJsselmeer met haar historische haven-
stadjes biedt voor de wat meer geoefende waters-
porter een bijna onbegrensd vaar- en vakantiegebied. 

Schon kurz nach dem ersten „Leinen los!” erreichen Sie
über die ’Woudvaart’ das große Gebiet der Friesischen

Binnengewässer – mit seinen vielen Seen und romantischen
Verbindungswegen. Für den etwas geübteren Seefahrer, bietet die
Weite des Ijsselmeeres mit den historischen Hafenstädtchen ein
nahezu unbegrenztes Fahr- und Urlaubsgebiet! 

Shortly after the command ”Cast off!”, you will reach the
large area of Friesian inland waterways via the ’Woudvaart’
– with its numerous lakes and

romantic connecting chanels. For the
more experienced skipper, the width of
the Ijsselmeer, with it’s historical har-
bour towns, offers a virtually unlimited
shipping and holiday area!
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FRIESLAND
IJSSELMEER
WADDENZEE
MARKER
MEER

Vanaf de A7 Heerenveen/Groningen

Bij de allereerste stoplichten gaat u linksaf, de stadsrondweg op
richting Amsterdam. Na ca. 500 m neemt u de afslag naar rechts.

Dan rechts houden en de weg volgen tot aan de Selfhelpweg (Aquanaut).
Aquanaut Yachtcharter is de eerste ingang rechts voor het Aquanaut werfgebouw.

Vanaf de A7 Bolsward/Amsterdam

Vanuit Amsterdam komend volgt u de A7 richting Groningen (de rondweg).
Na ca. 600 m. (na het aquaduct “de Geeuw“) gaat u linksaf de Lemmer-
weg op richting centrum (kruising in aanbouw!). Dan bij de minirotonde
rijdt u rechts (Frieswijkstraat) dan de eerste straat links (Sjaketoren Str.) tot
de Prinsengracht. U volgt de gracht naar rechts tot het kleine ophaalbrug-
getje. Daarvoor gaat u opnieuw rechtsaf de Selfhelpweg in (hier ziet u het
bord „Aquanaut Yachtcharter”) De ingang van Aquanaut Yachtcharter is
links direkt na  het Aquanaut werfgebouw . 

NEDERLAND
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Selfhelpweg 9 · 8607 AB Sneek · Holland · Tel.: +31 (515) 412253 / 411793 · Fax: +31 (515) 4166 55 
sales@aquanaut.nl · www.aquanaut.nl

www.aquanaut.nl

Met een jacht van Aquanaut 
kan de bestemming niet mooier zijn 

dan de reis.

Mit einer Yacht von Aquanaut 
kann das Ziel nicht schöner sein 

als die Fahrt.

With a yacht from Aquanaut
the destination can not be more beautyful 

than the voyage.

W e l c o m e  t o
A Q U A N A U T  Y A C H T C H A R T E R
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Technische wijzigingen voorbehouden · Technische Änderungen vorbehalten · Technical changes reserved
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